5.  Pjngnwiht dwiuubph gnpdwnUwlwl nuuwlwpgdw pwdhu 05,junuip 1,nwu 1
(wnpwhwunw) dpwagph U dwluutiph wlnbuwghnwwu nwuwywpgdwu (Yndniuw
Swnwjnigyniiitin) 4213 hnnywdh 1 440 000 /dbYy dhihnt gsnpu hwpjntp pwnwuntlu
hwqup/ npwd phyp U pwnbpp thnfuwphttby 1 840 000 /dby dhihnu nie hwpnnip
pwnwuntu hwqup/ npwd epyny b pwnbipny:

6. Pjnigbnwyht Swiuubiph gnpdwnlwlywl nuuwlwpgdwl pwdhu 01, funwip 1,
nwu 1 (optuunpp L gnpdwnhp Jwpdhuubn, wGunwlwt Ywnwdwpnw) dpwgph L
Swhuubph  nuwnbuwghunwlwl nwuwywpgdwl /wytuwwnnnubiph w2fuwwnwywpdbp b
hwytwyGwputp/ 4111 hnnwsh 12 889 200 /wwutitipynt dhithnu ne hwpjnep
nipuntuht hwqup tpynt hwpynip /npud phyp U pwnbipp infuwphul 13 329
200/nwuttintip Uhthnt tiptip hwpynip puwthuu hwqun Bipyne hwpjnip / npwd pyny L
pwnbpny:

7. Pjngbtnwiht dwhuubiph gnpdwnlwlwt nuuwlywpgdwu pwdhu 11, funudp 1,
nuiu 2 (Cwjwuinwuh <wupwwbnnyejwl hwdwjuputiph wwhnwwnwihu $nun) dpwgph
L Swfuubph wnunbuwghnwlywt nwuwlupgiwl  (Wwhnwnwjht dhongubin) 4891
hnnwdh 4 982 700 /snpu dhihn hut hwpynip nypuntubipyne hwqup jne hwnjntp/
npwd ehyp U pwntpp thnfuwpputy 2 782 700 /pynt dpipnu jnp hwpynip nipuntu

tpynt hwquip jne hwpynp/ npwd pytipny U puntipny:
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